
Vormals Kantar Public

Često postavljana pitanja 

O čemu je riječ u anketi „Zajednički život u Frankfurtu“?

„Zajednički život u Frankfurtu (ZiF)” reprezentativno je istraživanje stanovništva za grad Frankfurt 
na Majni koje je Ured za multikulturalna pitanja grada Frankfurta (njem. AmkA) naručio od 
instituta za istraživanje javnog mnijenja Verian. 

Cilj ove ankete jest prikupiti mišljenja, stavove i obrasce ponašanja ljudi u Frankfurtu te 
dokumentirati kako funkcionira suživot u gradskim četvrtima.  

Rezultati ankete trebaju gradu Frankfurtu na Majni poslužiti kao osnova za planiranje daljnjih 
mjera radi poboljšanja ponude za građane.

Anketom „ZiF – Zajednički život u Frankfurtu” prikupljaju se mišljenja o različitim temama koje 
zaokupljaju ljude u Frankfurtu na Majni. Rezultati pomažu tome da se gradske usluge bolje 
prilagode potrebama stanovnika. Time se želi unaprijediti zajednički život.

U nastavku možete pronaći dodatne informacije o studiji „ZiF”.

Tko sudjeluje u anketi „ZiF – Zajednički život u Frankfurtu”?

Ured za multikulturalna pitanja grada Frankfurta na Majni (AmkA) bavi se svim pitanjima 
integracije, migracija, antidiskriminacije i suživota u našem gradu. Provodi analitičke i 
savjetodavne aktivnosti, djeluje kroz suradnje i vlastite projekte te provodi vlastite programe 
potpore.

Verian, registriran kao Mantle GmbH, provodi ovu anketu po nalogu AmkA-e. Verian ima 
iskustvo u provedbi ovakvih istraživanja još od 1950-ih godina, a do 2023. bio je poznat kao 
Kantar, odnosno do 2016. pod nazivom TNS Infratest.

Kako sam odabran/odabrana za sudjelovanje u anketi?

Vaša adresa odabrana je nasumično među stanovnicima grada Frankfurta.
Kako bismo vas mogli kontaktirati, Ured za prijavu prebivališta u Frankfurtu na Majni (njem. 
Einwohnermeldeamt) dostavio je društvu Verian podatke o vama. To je učinjeno na zakonskoj 
osnovi iz čl. 46. Saveznog zakona o prijavi prebivališta (njem. BMG), u okviru grupnog davanja 
podataka.

Što dobivam sudjelovanjem?

Sudjelovanjem dajete važan doprinos gradu Frankfurtu!

Kao znak zahvalnosti, među svim sudionicima izvlačimo atraktivne nagrade, uključujući ulaznice 
za rankfurtske rekreativne i kulturne ustanove. Nasumično izvučene dobitnike društvo Verian 
obavijestiti će nakon završetka svih anketiranja, vjerojatno u srpnju 2026.

Nadalje, tijekom 2027. godine na mrežnoj stranici AmkA-e www.amka.de/zif objavit će se 
izvješće s anonimiziranim rezultatima ankete.



Jesam li obvezan/obavezna sudjelovati u studiji?

Vaše sudjelovanje u anketi „Zajednički život u Frankfurtu” u potpunosti je dobrovoljno.
Ako ne sudjelujete ili prekinete ispunjavanje upitnika, nećete snositi nikakve štetne posljedice.

Kako mogu sudjeluju?

Za sudjelovanje u anketi kliknite na narančasto polje pri vrhu stranice s natpisom „HIER GEHT ES 
ZUR BEFRAGUNG” (Hr. POVEZNICA DO ANKETE). Tada ćete automatski biti preusmjereni na 
upitnik.

Čim otvorite stranicu ankete, unesite svoj osobni pristupni kod. Njega možete pronaći na 
prednjoj strani, u okviru dopisa na njemačkom jeziku koji vam je poslan. Alternativno možete 
upotrijebiti QR kod s dopisa.

Ako imate pitanja ili poteškoća, obratite se na besplatni telefonski broj 0800 – 0724752. Na tom 
broju moguće je i telefonsko sudjelovanje u anketi (ta je mogućnost dostupna isključivo na 
njemačkom jeziku).

Jesu li moji podaci zaštićeni?

Zaštita vaših podataka osobito nam je važna. Stoga se, naravno, pridržavamo svih važećih 
propisa o zaštiti podataka u Njemačkoj.

Detaljnije informacije nalaze se u Izjavi o zaštiti podataka koju ste primili uz dopis. Svi su 
dokumenti dostupni i na više jezičnih verzija: pogledajte poveznicu na dnu ove mrežne stranice.

Ako imate pitanja o zaštiti podataka ili dodatna pitanja o studiji, možete se obratiti na besplatnu 
telefonsku liniju projektnog tima Veriana: 0800 – 0724752 (od ponedjeljka do petka, od 9:00 do 
16:00) ili nam pisati na e-adresu: zif@veriangroup.com.

Hoće li rezultati studije biti objavljeni?

Anonimizirani rezultati ankete bit će objavljeni tijekom 2027. godine na mrežnoj stranici AmkA-
e: www.amka.de/zif.


